
On note I
, off , Fg les famille des guestroom 1,2 , 3 , respectremount .

J⑤
F, est une famille de deux neebears dans E et derrisE=3

.
Domo F, ne peut pas

Ebre germinative , done elle n
' est pas une erase de E. Elle est libre : si 4 ,getk

et
'

I
,
Ce

, tented t late , t eatG) = Oe , alm H -da) e, tHitz) eatH ,t Re) e5 OE
.

Twoque B scenes ,ez) est une tax , dome like , e
'

unique cornermaisom wineavi

de e
, ,ez,ez e'gale at OE est alle pour baguette tous les eseffs sont O , dini

& -42 = 0{ Ig ,
a qui entrain 4=150 . Musique F, est like , elle est une erase

de rect (F ) . he cang de F, ( qui par difrmibuom est la dimension de

rectCE
, ) ) esb dome 2.

Your completer E, en une base de E , it ouffrb de ahorse un element UEE

bel que F, u guy sat like l ou genitalia ) . Om peut par example choral w

dans B [on me peut pas chorsie e
, car e, testes

- C- e ,testes ) - se, J , par

example u-
-

eg . On Monte que F, U few} est libre : so I, le ,testedthe leperg) t

Beg :O
,
Alois (4th)e, t CKthtRs) eat H -B) ez - Oe . Musique B est une tax,

done een. woo entwine { Ig:: '¥%; & e ,

"

is og . ciid
F
,
u Leg} est eine et de cardinal e'gal at derrisE=3 , d

'ai f
,
u head est une base de E



\

T E K
METHODEli h on remarque que (e,- ed +teles) t tented -- OE , on peut

.

tout de nido conduce que Fa est lice .
D ' autre part , n' impale gulls

deux chimers de Fa foment une famille libre , care ils ne sont pas
coeinearris G-multiples e

'
un de b'autre ) care par example , He, -g)= - e, tea

entcairieea.it@tDei-eg-Aez-0E.o? oui ez- (Atl ) e, -Reg c-Veche , ez ) , ce qui

esbumpsshe care B - Lei ,ez,ez) est une erase , dome like . Tar consequent ,

Uz = - U,
-Use Hotty ,Ug) et dome Ui ,Ug , Uz e VediCui ,Us) . Um serqui cowherb

u, ,ugly content aunt les comb . linearis de U, , ugly .
Dome VedicIg )c

Vedha, ,uh .
slumelusion opposed est clairemont main ,

ear can leak Fg .

Amri Ved- CFg ) erect Cui , leg) , avec qui , Ug} here, ol' out demi VedicFa) =

duris Vedi Cui ,Ug) e 2 ,

call a rang de Fa est 2.

METHODE 2 i om newt delvemunir une sous - famille like maximale de

Fai Lu , , Ug ,Uz} , No U,= e,- ez ,UE - eMeg , Uzi - estes . A ee hut on e'tudie les Ady
Evans 4 , Az , Bz de e'Equation rectocele X

, U, theUziBuz = OE ,
aid

A Cei-g) ' Il- e , tea) + Az (-egtez ) = OE ,
odd ( G - Az) e, t (Az- Az )ezt C- 14+43 ) ez- OE

Tresque B
- see, .es,est est une base , done like , on doit avoir f ÷¥÷÷§ ,

dad

he 92=93 . An retrain dome l
'
e'galilee u, tugtug - OE

de ea mibhodei
.
Comme avant , on peut conduce que , par example , fu, , ugly

est une sous- famous like Maximale de Fz .

Awe completer fu , , us} en une erase de E , on peut choisie e
'
un (m'ompoube

gurl) dis Eldmonks de B . hipposans par example d
'
arrow choirsit e

, . On Montee

gun Su , , Ug ,
e, } est like ,

et dome une erase de E , care card{Ui , us , e, } =3 = duris E .

Supposeons que I, U,tizuzt Age ,so ,dad I,Ceres ) thate,tea) -1134=0 . Domo

4%2+13=0
Hi - 8+93) e, +Agnes-he50 .

Plusque B est libre, on corndiet (iz=p ,
aims I RE j O.

I
,
= O



⑤ On pose r, = e, testes , Nj 2e,
- est Ies , Nz-e, -2cg -ez ,

dini Fj {m , Nz, vs }
On verifier si Fz est like : soit a Nit kNatBarz = Oe , call

a ceiteztez) t Edge, - ez-129) t Az (e,- Leg- ez) = OE

om reassemble as coefficients de e, , ez.es :
④ +2451 Az) q t (X,-4528) ez + cat 24513) ez - OEi

Alesique B- Lei , eye,} est une erase, et done like , e'unique combination

euniavci du ey , eye, Egan ai OE est alle ayant bows les coefficients o .

D 'ai ht 2%+13=0
Al - Az- 2123=0{
× , +2%-43=0

On desout ee syobeirne par ea method des pivots de Gauss :

-

,, f
" t 9%193%8 . Aino as 4=0 .Lzt - (Lz- L,)

°
O
④ = .L

z t
- CLz

-4/2

Aims i Fz est libre et domo une base de E , care card (Ez ) =3 - derris E


